

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

年五百零二年紀子孔  
日五廿月十年午甲次歲歷夏

【頁一第】 號十七百一第卷六拾第紙聞新  
【六期星】 日十二月一十年三十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Saturday, November 20 1954 Vol. 16. No 170 Page 1

施行大量報復中

## 臺空軍今日大舉出動

國方自稱所有飛機安全返防

移駐大陸東南海岸面對大陳

中共傘兵萬餘及運輸機百餘架

臺北。廿日美聯社電。臺灣國民政府空軍。今日派出飛機出動。轟炸及破壞離開大陳島東面十四里。中共控制頭門島之中共砲位

據臺灣總部稱。雖然此次空襲出擊。遭受中共高射砲猛烈之還擊。但所有空襲頭門島之飛機。均安然返防云。

△主要任務轟炸中共砲位

此次臺灣國方飛機。赴頭門島轟炸。最主要之任務。乃炸毀中共在該島之砲位。此等砲位。乃中共屢向國方控制之小島臺灣島砲轟之中心點。

自從中共於拾壹月廿日開始轟炸國方控制之島後。此次臺灣國方之轟

兵。及一百廿架運輸機。於面對大陳島之大陸某地云。該艦獨行駛於該等危險海面。故此次之責任。不但該艦長甚至海軍方

面亦不能卸其責云。

△中共降傘隊及運輸機移駐東南海岸

照最近局勢判斷。顯然臺灣國方。承認中共已在計劃舉行大舉進攻之

平號艦之原因及責任。該英文出版之中國新聞報稱。台灣海軍部不應指派

該艦獨行駛於該等危險海面。故此次之責任。不但該艦長甚至海軍方

面亦不能卸其責云。

△太平號沉沒 台報要求開軍事法庭審查

據臺灣國防部公佈。三個月前。被台灣國方轟炸機炸傷之中共軍一千噸

兵。及一百廿架運輸機。於面對大陳島之大陸某地云。該艦獨行駛於該等危險海面。故此次之責任。不但該艦長甚至海軍方

面亦不能卸其責云。

△中共飛機昨日在大陳上空遭遇

據臺灣國防部公佈。三架中共轟炸機。在戰鬥機保護下。飛臨大陳西

南之皮下島(譯音)投下三枚炸彈。傷二人。又謂中共飛機在國方守軍猛烈

高射炮火下逃去云。

加記者發表 中共農民狀況

按下列之電。乃加拿大記者。威廉史蒂芬遜。在其中共旅行所發。彼

為過去五年。西方記者能自由在中共旅行者之第壹名

重慶二拾日訊。中國大陸之農民。現時不能稱為自由。但中國農民。現時已可能說有豐

饑飽飯食云。

或巴黎。開東歐安全會。但西方國家。已差不多一致表示。要待其國

德武裝後。方與蘇俄兩

會通過巴黎約。重擊四

國齊聲響應蘇俄提議。

電。據國方之星島日報

。昨日報載。謂中共之

工業建設計劃。現僅完

成百分之三拾五。較原

定計劃之進程。大

批評工業建設計劃進行

緩慢。

按中共以前曾承認

共五年工業建設計劃。

未能依期進展。但從未

承認其有如此落後云。

據蘇俄報稱。中共

現急需大批工業器材。

以推行其五年工業建設

計劃。但中共現則極缺

乏現款及貨品以換取其

所需之工業器材。查中

其之五年工業建設計劃

進行。現已進入第二年

。但其計劃。若要成功

。則其必需要大量外國

機器輸入。在過去。蘇

俄及東歐諸國。尚能供

給中共所需之工業機器

。但由於中共之工業建

設計劃龐大。蘇俄及東

歐之工業機器。已不能

滿足中共之所求。故中

共現急望西方解除禁運

買機器云。

中共五年計劃進行未得順利

。此不能與通過巴黎

會議會事。門第茲仍極

力加以反對。謂在現階

段中。與蘇會談。會破

壞國會通過巴黎議案之

困難。

據蘇俄報稱。中共

現急需大批工業器材。

以推行其五年工業建設

計劃。但中共現則極缺

乏現款及貨品以換取其

所需之工業器材。查中

其之五年工業建設計劃

進行。現已進入第二年

。但其計劃。若要成功

。則其必需要大量外國

機器輸入。在過去。蘇

俄及東歐諸國。尚能供

給中共所需之工業機器

。但由於中共之工業建

設計劃龐大。蘇俄及東

歐之工業機器。已不能

滿足中共之所求。故中

共現急望西方解除禁運

買機器云。

美將代替法國

負責訓練越軍

美將代替法國

負責訓練越軍

美將代替法國

負責訓練越軍

蘇俄於上週。提

美將代替法國

蘇俄於上週。提











# 點城洪門大會盛況

點城通訊。點問頤洪門民治黨。開辦以來。雖是數月。因全體黨員以及籌謀辦事諸公。精誠無間。因此黨務蒸蒸日上。加以宗旨純正。邇來日益人多趨向。尤其是該埠通訊處。應歸來者之請求。趁於本月拾四晚。置業委員開會之期。同時開歡迎新進黨員大會。屆時洪門首由馬處長昌枝君演講洪門歷史。並佈告城民治黨及達權社諸昆仲捐助經費。增光本黨。隨又請謝棠。馬汝政。謝瑞廷諸君。述。黨務。濟濟一堂。行禮如儀。秩序井然。叔父昆仲。依時蒞臨。十分踴躍。叔父昆仲。依時蒞臨。十分踴躍。

存有決心反共之組織。足以加強。聯盟之反共力量。南韓當局。願意考慮日本之參與。

什貨店連實業出賣。位於烏埠區。據店主稱。每年生意約四萬九千元。現半賣取銀式萬五千元。內一部份充銀期辦法。如意者與後列洽商。

DE. 5407 晚間 MA. 0678

香港片打街三壹八號廣利源什貨店。向來生意乃鄭維新鄭福暖合件經營。今因鄭維新志圖別業。恩將名譽。欲知詳情。請到仁壽堂。地址：149 Pender St. E. Vancouver, B.C.

敬啟者。弟歷經社團昆仲過愛被推任社團職責。實深感激。惟弟近因年老。弱記憶。衰退。實難以再膺社團職務。統希愛我知。及昆仲幸勿以公共職務。相委。俾弟得安逸身心。休養餘年。則感惠極矣。伏維公鑒。弟李嘉旺謹啟。

雲埠片打街三壹八號廣利源什貨店。向來生意乃鄭維新鄭福暖合件經營。今因鄭維新志圖別業。恩將名譽。欲知詳情。請到仁壽堂。地址：149 Pender St. E. Vancouver, B.C.

此而生君子防未然是必先補血。滋陰為本。氣血強壯。萬事可為。自古用藥如用兵。用之得宜。百戰百勝。燒之奇妙。能以轉弱為強。方知藥力之奇妙。雖七八十歲之人。服後六小時能轉老還童。壯健能令服者滿意。有此實效。是以名馳省港澳也。此丸治氣血兩虛。夜尿頻來。尿後反滴。眼花耳鳴。腰痛。手足困倦。夜不寧。陽萎早泄。面黃肌瘦。大便閉結。胃口不易。後慨與承受人無涉。特此聲明。以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後概與承受人無涉。特此聲明。

易後慨與承受人無涉。特此聲明。

以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後慨與承受人無涉。特此聲明。

易後慨與承受人無涉。特此聲明。

以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後慨與承受人無涉。特此聲明。

易後慨與承受人無涉。特此聲明。

以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後慨與承受人無涉。特此聲明。

易後慨與承受人無涉。特此聲明。

此而生君子防未然是必先補血。滋陰為本。氣血強壯。萬事可為。自古用藥如用兵。用之得宜。百戰百勝。燒之奇妙。能以轉弱為強。方知藥力之奇妙。雖七八十歲之人。服後六小時能轉老還童。壯健能令服者滿意。有此實效。是以名馳省港澳也。此丸治氣血兩虛。夜尿頻來。尿後反滴。眼花耳鳴。腰痛。手足困倦。夜不寧。陽萎早泄。面黃肌瘦。大便閉結。胃口不易。後慨與承受人無涉。特此聲明。以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後慨與承受人無涉。特此聲明。

易後慨與承受人無涉。特此聲明。

以免後論。

月廿日午一時在溫日辦事處交易。與廣利源有華洋轉轄。數目未清者。仰祈於早日理妥。如於交易後慨與承受人無涉。特此聲明。

